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1. oAl — R EMRIER, KRB TIIANETHEL.

(1) IxF(x) — F(x).
(2) 3(F(x) AVy(G(y) AH(x,y))).

BE. AHREMAMIIINBRYES N,

o ERMER Y Hbho(x)=1,a(F)(x) =x> 1, M ERANKEZERT A Ixx>1) = (1> 1),

N&
ERERE Jo, HP o(x) = 2,a(F)(x) =x > 1, W EARRKEZBET N xx > 1) — (2 > 1),
NE

o EEMERR Y, Hb a(F)(x) =x>1,a(G)(x) =x > 0,a(H)(x,y) =x >y, W ERAXEZ
3 > 1) AVy((y > 0)A (x > y)), BI&.
ERMERE Jy, HP a(F)(x) =x>1,a(G)(x) =x > 0,a(H)(x,y) =x+y >0, WERARXTE
ZREETA X (x> 1) AVY((y>0)A(x+y>0), RE,

2. FIKT T A TURISEEL:

(1) F(x) = ¥xF(x).
(2) Wx(F(x) = G(x)) = (VxF(x) — ¥xG(x)).

R
(1) ZARRETHED
o SR IBANI=(A=(R,a),0), EF a(F)(x) =x>0, WE o HE; ox) =1 Mix
ARIE T FHE
e SEBIBAI=(A=(Nya),0), EF a(F)(x) =x >0, WE o HE; ox) =1, MZ
NHET FHRE,
(2) ZANAKER., EREE—IHER = (A,0), HP A= (D,a):

o HIEJ T W(F(x) = G(x)) A&, WENMNAET FTHE,

o HIEJ T W(F(x) = G(x)) AE, WXNERH a € D, 898 a(F)(a) = a(G)(a), &F
£ a E15 a(F)(a) AR, W vxF(x) £ J T AM/K, MM VxF(x) = vxG(x) £ J N AE;
EXEEN a € D, 98 a(F)(a) IE, WXERD a € D, 898 a(G)(a) IE, AWM
WxF(x) — ¥xG(x) £ § FARE.



RUENMAIEJ TAE, B JOERETIZATNKEL.

3. RMAELN (0, b}, WETHIERNNESD:

(1) Vx3yP(x,y).
(2) :(P(x,y) = 3yQ(y)).

e (P(a,b)\V P(a,a)) A (P(b,a)V P(b,b)).
e (P(a,y) = (Q(a) V Q(b))) V (P(b,y) — (Q(a) V Q(b)))
]
(1) BRXBEXSEHZTHNARE
(2) O AN AHTHFEER G TEWL, MEZETEWA:

(P(a,y) AP(b,y)) = (Q(a) V Q(b))

4. FIFBESGERR (WxP(x) Av¥xQ(x)) « (Vx(P(x) A Q(x))) BXKEIN, HLEH—TERIRIES A
BV _EXMARKEXT .
BRE. TERER—THBEI=(A0), HP A= (D,a):

o« BEJ T W(P(X) AQ(x) NE, WXHEREM a € D, B¥F a(P)(a) Aa(Q)(a) HE, MM
VxP(x) A vxQ(x) £ § FHHE,

o BHEI FWXP(X)AYXQ(x) NE, M vxP(x) Fl vxQ(x) £ J FHORE, BIXNEEN ac D,
195 a(P)(a) F a(Q)(a) NE, MM ¥x(P(x) AQ(x)) £ J T HH,

RUENAINEJ TAE, B JOERETIZATNUKEL.
BV WABRKEN, EROTH—MERIEAN =2 =(Z,a),0), HE:

e a(P)(x) = x1B%L
e a(Q)(x) = xIFEL,

W WxP(x) VVxQ(x) £ 3 FAMEK, mvx(P(x)V Q(x) £ J FHAE, NmLERARX R, O
5. KTFFIERBIFIRTBR:

(1) ¥xP(x) — IxQ(x).
(2) Ix1F(x1,%x2) = (F(x3) = —=Vx2G(x2,x1)).



.

e Judx(P(u) = Q(x)).
o YWwIu(F(v,x2) — (F(x3) — —G(u,x1)))

EEIE, BINBNBETESKEBIINNE,




